

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Дошкільна освіта»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітня кваліфікація: Магістр дошкільної освіти

Уманського державного педагогічного університету

Глобалізаційні зміни сучасного суспільного життя зумовлюють потребу оновлення та модернізації вищої освіти в Україні. Сучасна освітня галузь потребує фахівців із високим рівнем професійної культури, широким спектром професійних компетентностей, готовністю до інноваційної педагогічної діяльності, здатністю ефективно працювати в умовах реформування освіти.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена кафедрою психології та педагогіки розвитку дитини та кафедрою дошкільної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. відповідає суспільним запитам щодо підготовки вихователя закладу дошкільної освіти, який буде здатен працювати в сучасних умовах і компетентно розв'язувати актуальні проблеми дошкільної освіти.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» з підготовки фахівців зі спеціальності 012 Дошкільна освіта відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний і змістовий контент.

У рецензованій програмі виокремлено цілу низку різнотипних програмних компетентностей: інтегральних, загальних і фахових, які набуваються студентами під час опанування представлених у програмі освітніх компонентів, а також програмних результатів навчання.

Основний фокус освітньої програми полягає в оволодінні поглибленими теоретичними та практичними знаннями, гнучкими вміннями і сталими професійними навичками за спеціальністю 012 Дошкільна освіта.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, Стандарту вищої освіти України, а також сучасному рівню розвитку дошкільної освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти на факультеті дошкільної та спеціальної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

**Рецензент:**

доктор педагогічних наук, професор,  
завідувач кафедри дошкільної освіти та  
професійного розвитку педагогів  
КНЗ «Черкаський обласний інститут  
післядипломної освіти педагогічних  
працівників Черкаської обласної ради»



Тетяна АНДРІЮЩЕНКО

Підпис  
засвідчую  
Нач. ВІДДІЛУ КАДРІВ  
В Г Волошина